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1. Na Bpeite Ta Medio 0pLlopoV TWV TILO KATW CUVAPTOEWV:

2x-17
a) f(x)=
) 1) 3X+5
(5 pov.)
X+1
f(x)=
) TX) 2X+5
(5 pov.)
7) F(X)=V8—X+Yx+2 +/4+x
(5 pov.)
X +9 3
o) f(X)=——+V4—X+——
) 1) |x|+3 JX+5
(8 pov.)
2. Noa Bpeite Ta media TILWV TWV O KATW CUVAPTICEWV:
a) f(x)=x>+4x+5
(8 pov.)
R
3=|
(6 pov.)
) F(X)=5+~/X+3
(6 pov.)
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3. Aivovtat ot ouvaptioelg f(x)= o

— Kat g(x) =1+é .Na e€etdoete av f =g
X

. Av oL, va mpoodlopioete To gupLTEPO Suvatd vTooUvoro Tov R oTo omolo
f=g.

(7 pov.)
nu’x ovV>X
4. Aivovtaiotovvaptioels f(X) =—— kat g(x) = .
3x-5 5-3Xx
Na Bpeite To medio oplopov kKt Tov TUTIO TNG cuvaptnong: f —g.
(7 pov.)
5. Atvovtat ot ovvaptioetg f(X) =v4x> =9 kat g(x) = Jx.
Na Bpeite To medio oplopoV Kol TOV TUTIO TWV CUVAPTICEWV :
@ f-g B <
(14 pov.)

6. Na egetdoete av opiletar m avtioTpo@n OULVAPTNON TWV TILO KATW
OUVOPTNOEWV.
Av opiletal, va Bpeite To medio oplopov kal Tov TUTO TNG.

Q f0=222 s )
x-1
(7 pov.)
B) f(x)=x*+6x+10, xe[3,+)
(7 pov.)
7. Alvovtat ot ocvvaptioelg f(x)=+1-x «xot g(x)=22 . Na Bpeite to medio
X
oplwopoy KAl TOV TUTO TNG fog. Ztn ouvvéxela va vUTOAOYlOETE T
(fog)(5) xar (fog)(2).
(15 pov.)
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